

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 164 (11811) Пятница, 19 августа 1977 года

Цена 2 коп.

МАСТЕР НА СТРОЙКЕ

В летнее время для строителей каждый час дорог. А на строительстве дома № 11 по улице Пушкина десятки людей простаивали сменами. После того, как в Ленинском СУ-3 заменили на объекте мастера, дела пошли хорошо.

От умения организовать, расторопности мастера зависит многое. Недаром в постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему повышению роли мастера производственного участка промышленных предприятий и строительных организаций» говорится об огромной роли мастера на производстве. И это так. Не случайно мастеров называют «серьантами» индустрии и строительства, поскольку они составляют самый большой отряд работников сферы управления производством.

Партия и правительство постоянно заботятся о том, чтобы мастера могли успешно решать свои ответственные задачи. Речь идет прежде всего о разносторонней помощи младшим командирам производства, создании действенной системы их подготовки, повышении творческой активности, квалификации. Руководителям объединений, предприятий предоставлено право присваивать звания «Мастер I класса», «Мастер II класса» с установлением надбавок к заработной плате.

К сожалению, на стройках города роль мастера недооценивается. Ни в одном из строительных управлений, ни в тресте «Ленинскпромстрой» нет советов мастеров. Каждый младший командир производства вынужден, как говорится, вариться в собственном соку, полностью доверяясь наставлениям старших руководителей. Однако наставления эти чаще всего касаются повседневных дел. А роль мастера как организатора, воспитателя отодвигается на второй план. Где, скажем, может молодой руководитель получить рекомендации более опытных товарищей, посоветоваться с коллегами, если методических центров оказания помощи мастеру нет ни в одном строительном подразделении города. Хуже того, даже простой инструкции о правах и обязанностях мастера нет ни на местах, ни в управлениях и тресте.

В партийном документе указывается, чтобы добиться высокой отдачи труда мастеров, надо создать для них творческие условия, обеспечить надежной и оперативной информацией, поднять уровень управления, наладить четкое взаимодействие участков. Следует обеспечить рабочие места мастеров современной оргтехникой, средствами связи и сигнализации. А как, скажем, работать мастеру на строительстве дымнянской насосно-фильтровальной станции, если телефонная связь не выдерживает никакой критики. Еще в худшем положении руководители станций всех четырех подъёмов строящегося городского водопровода, Трифоновской, Краснополянской подстанций и других объектов. С ними нет вообще никакой оперативной связи и системы сигнализации.

Правильно поступают в тресте «Ленинскпромстрой», когда на должность мастера выдвигают коммунистов и комсомольцев, проявивших себя в организаторской деятельности, на воспитательном поприще. Однако спросите у любого начальника управления о резервах на выдвижение кандидатур в младшие командиры, и он затруднится ответить что-либо положительное. Здесь большая еще недоработка как руководителей, так и партийных профсоюзных и комсомольских организаций. Практика показывает, что обучение мастеров эффективно, когда оно носит планомерный характер, а для этого необходима не только постоянно действующая система занятий, но и создание резерва на выдвижение в мастера из передовых рабочих и молодых специалистов.

Требования к мастеру растут с каждым днем. Младшие командиры должны знать все тонкости производства, возможности своих участков, обладать достаточно широкими знаниями в области трудового законодательства, оплаты труда, техники безопасности и нормирования работ. К тому же, мастер должен быть воспитателем и наставником, умеющим возглавить коллектив, поднять людей на творческий эффективный труд, а не превращаться в снабженца, как в Ленинском СУ-1. Вот почему партийным организациям, профсоюзным и комсомольским деятелям, руководителям строек, надо всесторонне совершенствовать подготовку и воспитание мастеров.



Ударным трудом встречает День шахтера бригада, возглавляемая Героем Социалистического Труда И. А. Роговским, с шахты имени Кирова: более 3000 тонн угля записано на сверхплановый счет.

На снимке: звеньевой Г. И. Лосев (справа) и горный мастер Г. А. Желзнов.

Фото М. Никонова.

ПО КУЗБАССУ

Анжеро-Судженск. О выполнении годового задания рапортовал на днях один из инициаторов городского социалистического соревнования за досрочное выполнение плана второго года десятой пятилетки — смена Х. Р. Поддымниковой с обогатительной фабрики «Анжерская». Сверхплановый счет смены превышает уже 13 тысяч тонн угля.

Перевыполнено также обязательство в честь достойной встречи профессионального праздника — Дня шахтера.

Прокопьевск. К этому празднику в поселке Красная Горка готовились давно: жители благоустроили улицы, наводили порядок во дворах. И вот этот день наступил.

Участники праздника улицы смогли подивиться мастерству искусных поваров и кулинаров, любителей цветочков. Особое внимание привлекло рукоделие А. Каминских: мало кто из соседок знал, какие прекрасные ковры и паласы вышивает эта женщина.

На агитплощадке прошла беседа «Твой дом, твоя улица, твой город» — о состоянии и перспективах благоустройства. Закончился праздник большим народным гулянием, чаепитием и концертом.

Новокузнецк. Город впервые посетила большая группа туристов из Риги. Для 240 членов республиканской секции туризма это шестая по счету пешая туриада. В составе группы — рабочие, колхозники, студенты. Работники Новокузнецкого бюро путешествий и экскурсий показали гостям город, побывали с ними на Западно-Сибирском металлургическом заводе, на разрезе «Листьянский», в колхозе имени Димитрова.

Сейчас туристы, разбив палаточный лагерь на реке Алгуй, отправились в поход на Поднебесные Зубья и на Телецкое озеро.

В ФОНД МИРА

На заводе «Кузбассэлемент» в обеденный перерыв на короткий митинг собрался коллектив коммунистического труда шестого цеха. В своем вступительном слове начальник цеха коммунист Ранса Яковлевна Косминова рассказала о необходимости борьбы за мир, призвала всех работников цеха отчислить свой однодневный заработок в международный фонд мира.

Делегат XXIV съезда КПСС сборщица Надежда Ивановна Ролина, выступая на митинге, сказала:

— В ответ на происки поджигательной войны мы, советские люди, будем трудиться еще лучше, чтобы наша страна была еще сильнее и крепче. Мы не допустим, чтобы наши дети испытали на себе горе и беды войны, которые пришлось пережить нам самим. Я с радостью отдаю свой дневной заработок в международный фонд мира.

Затем выступил участник Великой Отечественной войны пресовщик Г. А. Назаркин.

— На себе я испытал все ужасы войны и никому этого испытывать не желаю. Пусть восторжествуют силы мира во всем мире, чтобы никогда больше не было войны. И пусть мой однодневный заработок будет полезной каплей в этом общем благородном деле.

Все рабочие шестого цеха единодушно поддержали предложение своих товарищей.

Аналогичные митинги прошли по всем цехам и отделам завода «Кузбассэлемент».

А. ДОЛУДА.

Сегодня на КСК

В честь юбилея страны

Добрая слава идет о ленточнице В. Ф. Шаховаловой. В январе она взяла обязательство годовое задание выполнить к 25 декабря и выработать дополнительно 150 километров продукции.

Данное слово ленточница сдержала. На 1 августа Валентина Фоминична дополнительно выдала 541 километр продукции и сейчас трудится с опережением трудового времени на 24 дня. Первосортной продукции она выпустила 98,9 процента.

Гребнечесальщица В. И. Зарубина обязалась выполнить план юбилейного года к 1 ноября. Сейчас на ее счету 5887 килограммов сверхплановой продукции. Зарубина трудится с опережением времени на 44 дня.

Достоинно несет юбилейную вахту гребнечесальщица Т. С. Паскотина. Она уже выработала продукции дополнительно к плану 35434 килограмма, при обязательстве 3990 и работает с опережением времени на 88 дней.

Гребнечесальщица З. М. Кузнецова выдала 27319 килограммов сверхплановой продукции.

Так держать!

Соревнуясь за достойную встречу 60-летия Великого Октября, бригада В. Е. Иванова из смежного отдела добилась больших трудовых успехов.

К началу августа передовой коллектив выдал сверх плана 98380 килограммов текстильной продукции. Он уже работает с опережением трудового времени на 53 дня.

Члены бригады И. М. Землянская, Н. С. Набережная, В. И. Побоченко, М. И. Курдюкова не снижают темпов в работе.

Сильнейшие в городе

13 августа на стадионе «Труд» проходили городские соревнования по многоборью ГТО. Команда камвольного-суконного комбината завоевала главный приз — «Кубок города».

Победителем соревнований стал помощник мастера гребнечесального цеха Виктор Середа. Он завоевал звание «Чемпион города».

Вторым призером среди женщин стала методист производственной гимнастики чесального производства Валя Богданова. Среди мужчин второй приз завоевал мастер РМП отделочного производства Вячеслав Перфилов.

За команду КСК выступали также зам. начальника чесального производства В. В. Алимова и начальник штаба ГО Г. М. Серков. В число призеров они не вошли, но желаемые очки команде принесли.

Профсоюзный комитет и совет коллектива физкультуры комбината горячо поздравил всех членов команды с победой.

ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ КОНСТИТУЦИИ СССР

НАШ ОСНОВНОЙ ЗАКОН

ЗАКРЕПИТЬ РОЛЬ НАСТАВНИЧЕСТВА

Ваша жизнь, как и жизнь миллионов других граждан нашей страны, тесно связана с проектом Конституции СССР. В этом нет ничего необычного. Почему? Потому что государство должно заботиться о старших гражданах. Ближайшие родственники также обязаны оказывать им помощь, создавать условия для спокойной, долгой жизни.

Есть у меня предложение и по статье 65. В ней сказано, что каждый гражданин должен уважать права и законные интересы других лиц, быть неприступным и антиобщественным поступкам. После этих слов предлагаю записать: «...в том числе и лицам, распространяющим ложь, клевету и оскорбляющим достоинство и честь граждан, а также к тем, кто своим поведением разлагает трудовую коллекцию и быт семьи». Далее по тексту.

И. КОСИНОВ, пенсионер, член КПСС с 1920 г.

Ваша жизнь, как и жизнь миллионов других граждан нашей страны, тесно связана с проектом Конституции СССР. В этом нет ничего необычного. Почему? Потому что государство должно заботиться о старших гражданах. Ближайшие родственники также обязаны оказывать им помощь, создавать условия для спокойной, долгой жизни.

Есть у меня предложение и по статье 65. В ней сказано, что каждый гражданин должен уважать права и законные интересы других лиц, быть неприступным и антиобщественным поступкам. После этих слов предлагаю записать: «...в том числе и лицам, распространяющим ложь, клевету и оскорбляющим достоинство и честь граждан, а также к тем, кто своим поведением разлагает трудовую коллекцию и быт семьи». Далее по тексту.

И. КОСИНОВ, пенсионер, член КПСС с 1920 г.

Ваша жизнь, как и жизнь миллионов других граждан нашей страны, тесно связана с проектом Конституции СССР. В этом нет ничего необычного. Почему? Потому что государство должно заботиться о старших гражданах. Ближайшие родственники также обязаны оказывать им помощь, создавать условия для спокойной, долгой жизни.

Есть у меня предложение и по статье 65. В ней сказано, что каждый гражданин должен уважать права и законные интересы других лиц, быть неприступным и антиобщественным поступкам. После этих слов предлагаю записать: «...в том числе и лицам, распространяющим ложь, клевету и оскорбляющим достоинство и честь граждан, а также к тем, кто своим поведением разлагает трудовую коллекцию и быт семьи». Далее по тексту.

И. КОСИНОВ, пенсионер, член КПСС с 1920 г.

ЧЕМ ЖИВЕШЬ, КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ?

Творить — удел молодых

История рождения нашей бригады несколько необычна. Как раз перед началом работы исторического XXV съезда КПСС у нас на шахте проходило комсомольское собрание. На нем выступил член нашего коллектива Владимир Абакумов с предложением считать бригаду Ю. И. Борзова с участием молодежи и в коллективном. До этого у нас был разговор в бригаде, где мы решили переименовать начало XXV съезда ударным трудом и рождением нового комсомольско-молодежного подполья.

Вот так и получилось, что с первого дня работы съезда наша бригада ведет точку отсчета своей истории.

Слезами автоматичным приходится заниматься и оборудованной новой дамы и установкой дистанционного управления вентиляционной системой на подготовительных участках, и разрабатывать новые линии, и устранять различные виды аварий. Простота для творческой деятельности хватает. Ребята часто подают свои предложения. Вот, например, недавно Анатолий Каримов внес предложение в схему управления автоматизированного конвейера ДЛУ-100. Оно позволило эффективно использовать работу конвейерной линии. Оказавший эффект от внедрения этого новшества — 5 тысяч 400 рублей. Оно рекомендовано всем шахтам города. Неиспользование резервов изыскиваем все вместе. Каждый стар-

ЗНАЙ СВОЮ РОДИНУ, БЕРЕГИ ЕЕ БОГАТСТВА

ВТОРОЕ РОЖДЕНИЕ КРЕПОСТИ

Уникальный памятник архитектуры XIX-XV веков знаменитый Белгород-Днестровский крепость возвышалась на крутом берегу лимана, в ста километрах от Одессы, приобретает свой первоначальный вид.

Накануне утра прикладывая вместе с туристами реставраторы, чтобы вернуть этому историческому сооружению его изначальный вид.

Восстановление крепости ведется по специально разработанному проекту, расписанным директором Одесской межобластной специальной производственной мастерской В. И. Волковичем. Уже закончена первая очередь работ. Воссоздана система старинных водопроводов, планировка внутренних помещений.

Е. ГВАРЦИМАН, корр. ТАСС.

К 60-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Комсомольцы

У каждого поколения советской молодежи свои дороги. В тридцатых годах Магнитка, Днепрогэс, в пятидесятых — целина, в шестидесятых — КамАЗ. Теперь — БАМ!

Байкало-Амурская железнодорожная магистраль — новый этап в истории освоения Сибири и Дальнего Востока. Дорога позволит преобразовать обширный регион и восток от озера Байкал и окажет существенное влияние на развитие экономики всей северной части нашей страны. Сооружение магистрали открывает доступ к месторождениям, позволяет построить вдоль будущей трассы рудники, горно-обработательные комбинаты, угольные шахты и другие объекты горно-

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

ЭСТАФЕТА В НАДЕЖНЫХ РУКАХ



Эта смена ничем не отличалась от других. Как обычно, перед тем как приступить к работе Борис Рыбак, машинист горных выемочных машин, справился со своим коллегой Геннадием Даниловым о состоянии комбайна. Тот коротко бросил: — Порядок! На ходу! Работа закипела. Комбайнер уверенно вел машину. Спорились дела у Виктора Харисова и Александра Штогеля на передаче смены. Снобизма и зависти нишу Виктор Малиновский и Петр Худилон.

Все звено работало с полной отдачей. Ты задал машинист. Две с половиной стружки свали за смену. Это побольше 550 тонн. Суточный план на бригаду 1100 тонн. Стало быть, половина уже обеспечена.

Четыре года успешно совмещал работу и учебу. Как на участке, так и в школе, он не имел похвальных отзывов. 1974 год — заметная веха в его жизни. Торжественно вручен аттестат зрелости. Вскоре Борис подает заявление об окончании курсов машинистов горных выемочных машин.

Новая профессия, причем ведущая. Каждый из горняков знает, как много зависит от комбайнера при стрельбе по валу. Бригада Ю. Я. Игуса — это не только в бригаде, но и на участке горняков. Борис, как и все мастера своего дела, не смотрит на старый комбайн — KM-87M и тоже, как и все мастера своего дела, не смотрит на старую бригаду. Ю. Я. Игуса идет вперед.

Борис не только в бригаде, но и на участке горняков. Борис, как и все мастера своего дела, не смотрит на старый комбайн — KM-87M и тоже, как и все мастера своего дела, не смотрит на старую бригаду. Ю. Я. Игуса идет вперед.

Борис не только в бригаде, но и на участке горняков. Борис, как и все мастера своего дела, не смотрит на старый комбайн — KM-87M и тоже, как и все мастера своего дела, не смотрит на старую бригаду. Ю. Я. Игуса идет вперед.



СОБРАНИЕ НЕ СОСТОЯЛОСЬ

Передовая газеты «Правда» за 5 августа этого года по месту жительства рассказывает об опыте массовой работы с молодежью, с тем на «степень», которое связано с трудовыми коллективами. Статья наводит на мысль о необходимости внедрения такого опыта и у нас.

В городе немало агитплощадок. Есть детские комитеты при ЖЭКах — места, где можно собрать жителей квартала на лекцию, общее собрание, встречу с депутатом, работниками ЖЭКа и т. д. Да и просто у любого дома где мы живем, возможно собрать людей. Особенно сейчас есть о чем поговорить о подготовке к празднику 60-летия Октября, обсуждение проекта новой Конституции СССР, подготовка жилищного фонда и т. д.

Но как порой относятся к собраниям? Нами дружба с ул. Горького и 8 Марта относится к ЖЭКу № 3 УИКХ. Собрания как правило, с нами проводят очень редко. А на собрании не было ни одного человека. Итог — собрание не состоялось. Жители квартала открыли глаза на безалаберность ЖЭКа или инженера.

Жильцы дома № 47 по ул. Горького д. Юрова, ведут очень редко. А на собрании не было ни одного человека. Итог — собрание не состоялось. Жители квартала открыли глаза на безалаберность ЖЭКа или инженера.

СПОКОЙНАЯ СТАРОСТЬ

Может, это и не правильно — своих хвалить, но мне, старому человеку, потому что забыть молчание не могу.

Я нередко слышу: обижает стариков в молодых семьях. Мешают будто старые люди быть, мешают своим догматическим советам да наспороми Внучка моих знакомых, молодая девушка, своей бабушке так вот прямо и говорит: «Баба, сегодня ты иди куда-нибудь, но мне в гости пойдешь, а не в семье у него самому жить человек быда, и не пригласить в дом».

Обидно и неуютно бабушке от таких слов, а деваться некуда. Испоняет внукиными похоти. Да что, внуки, сыньява и дочери родные порой так унижат, что свет не мил станет.

Вот я и хочу для примера своим внукам и невесткам и дочкам внукам и котормым премного благодарна за свою спокойную старость.

Долгую жизнь прожили мы с дедом, воспитали дочку и внука Геннадия. А под старость не могла уже самостоятельно вести хозяйство и содержать дом.

Внук, Геннадий Шульгин, хоть и неродной нам и семье у него самого жить человек быда, и не пригласить в дом». Три старика в доме — больно, немощных — это не сахар для молодых. Но никогда ни словом, ни поступком нас никто не обидел ни Геня, ни его жена Вера.

Нам, старым, всегда кажется, что молодые не так что-то делают, и все хочется подкачать, поучить. Моя Вера на совете не обижается: «Мол, какое твоё дело, а сама хозяйка» — только подкажет мне: «Дядя, ба, дочка, сделай по-твоему». А уж я знаю, она по-своему давно сделала. Однако, словом не обидит, и то мне радостно.

Живу я, оруженными вниманием, заботой, теплотой. И жить еще хочется, хотя за спиной почти восемь десятков минуло. Вот и думаю, что старикам надо? Дачного, кроме добыты, душевности со стороны молодых.

Е. ЛУБШКИНА.

на „стройке века“

Конкретным выражением высшей зрелости коллективов строителей является широкий размах социалистического соревнования. Каждый третий строитель включился в борьбу за звание «Ударник коммунистического труда».

Комсомольско-молодежные комсомольцы и молодежь активно участвуют в патристическом движении «Пятилетие аффианности и качества — энтузиазм и творчество молодых». 216 комсомольско-молодежных бригад коллективно заключили между собой договоры на социалистическое соревнование.

Широкий размах социалистического соревнования в строительстве позволил повысить темпы строительства на «стройке века».

строительства. В настоящее время 95 комсомольско-молодежных бригад работают на бригадном подряде.

Широко распространение получило движение «Я — хозяин стройки». В основу его положено воспитание у молодых строителей чувства гордости и ответственности за участие в строительстве железных дорог, мостов, промышленных предприятий, жилищно-коммунального строительства.

За самоотверженный труд 11 молодых строителей награждены правительственными наградами 8 — стали лауреатами премии Ленинского комсомола, 150 — получили награды ЦК ВЛКСМ, 35 — сфотографированы в партияном, со-

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

СОЛНЦЕ — КЛИМАТ — ЧЕЛОВЕК

— Медицинская наука должна решить множество проблем, связанных с адаптацией человека к суровому климату Сибири...

В ближайшие четверть века в Сибири, на Дальнем Востоке и на Крайнем Севере потребуются дополнительные миллионы человек...

Освоение новых районов в нашей стране — общегосударственное дело, призванное служить благому всего общества.

рых и хронических заболеваний при акклиматизации, реализации социально-гигиенических принципов организации труда и быта; профилактики профессиональных заболеваний...

Тематика исследований подсказана самой жизнью. Стремительный рост промышленности и сельского хозяйства в Сибири, внедрение новой технологии, повышение производительности труда — все это меняет физиологические нагрузки на организм.

На полуострове Ямал найдены колоссальные запасы газа. В Якутии — рудно-угольные кладовые. Но это особенно трудные для освоения места. Как будет себя чувствовать там человек?

Для решения даже части из названных задач нужны крупные научные силы. И сегодня они есть. Сибирский филиал Академии медицинских наук СССР — это Институт клинической и экспериментальной медицины, Институт физиологии в Новосибирске, лаборатория полярной медицины в Норильске, лаборатории в Благовещенске и Сургуте.

динскими институтами и 16 научно-исследовательскими институтами Министерства здравоохранения РСФСР работают над темами «Солнце — климат — человек», «Проблемы здравоохранения в зоне строительства БАМа» и другими.

Но проделанная работа лишь начало гигантского государственного эксперимента, первого в истории мировой медицины. Об этом говорит сама тематика комплексных проблемных лабораторий: «Разработка АСУ для практического здравоохранения», «Генетические основы адаптации»...

В заключение прошу академика Казначеева рассказать о внедрении научных исследований в практику.

— Создана автоматизированная система управления здравоохранением целого города. Медицинская информационно-поисковая система диспансеризации населения города. Система диспансерного обслуживания работников крупных предприятий. Проведен сравнительный анализ заболеваний в зависимости от погоды в крупном промышленном городе. Автоматизирована система сбора информации о характере причин вызова «скорой помощи» по поводу сердечно-сосудистых заболеваний.

Н. МЕЙСАК, корр. АПН.



Узбекская ССР. Хорошо известно в республике имя академика АН Узбекской ССР ректора Ташкентского медицинского института У. Арипова. Одним из первых в Узбекистане он начал проводить операции по пересадке почек...

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Книга приходит в цех

«Уважаемые книголюбцы! В продажу поступили новые издания. Просим заглянуть в наш заводской магазин «Книжная криница».

Такой магазин, как «Книжная криница», не единственный в городе. Продажа книг на общественных началах организована на заводах «Арсенал» имени В. И. Ленина, «Коммунист» и многих других.

Вся фауна Каранумов

В столице Туркмении открылся зоологический музей. Его главная экспозиция посвящена редким животным Средней Азии.

Большие изменения животного мира пустыни после прихода Амударьинской воды отражены в музее. Пеликаны, белые цапли, качкалдики стали постоянными обитателями зарослей, окружающих водоемы на месте болотистых келифских озер.

(ТАСС).

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

КИНО

Кинотеатр «Победа» МАЙЕРЛИНГ (Две серии) (11.40, 16, 19.50). БЕГУЩИЙ ЧЕЛОВЕК (10, 14, 18.10, 22).

Кинотеатр «Строитель» АР-ХИ-МЕ-ДЫ! (17, 19, 21). Кинотеатр «Родина» КАРТУШ (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30) ЛЕТНИЕ СНЫ (9.30, 14.20).

Стадион ДСО «Труд» 24 августа

Большой праздничный концерт. В концерте принимают участие: лауреаты международного фестиваля заслуженные артисты Якутской АССР Наталья и Олег Кириушкины, Нина и Александр Бальмонт, Татьяна Лейбель и Владимир Никольский, Владимир Сербровский, Юрий Григорьев — оригинальный жанр, Лев Шемелев — концертное, Семен Каминский — концертное, Семен Фарада — артист театра на Таганке (клоун Сена из телевизионной программы «АБВГДейка»), Игорь Помогайбо — сатира-юмор-пародия, вокально-инструментальный ансамбль «Синяя птица» (солистка Нина Коста), вокально-инструментальный ансамбль «Шестеро молодых», вокально-инструментальный ансамбль «Тейся песня», вокально-инструментальный ансамбль «Надежда», народный артист Якутской АССР, лауреат международного конкурса в Сопоте Кола Бельды, заслуженный деятель искусств, композитор Л. Лядова, артисты цирка.

Билеты продаются в кассе ЦДК. Начало в 19 часов.

ПРИГЛАШАЕМ НА ДЕНЬ БЫТА!

20-21 августа на центральном рынке города фабрика пошива и ремонта одежды проводит день быта. В проведении дня быта примут участие все ателье по пошиву одежды. Здесь будет представлен широкий ассортимент изделий всех размеров халатов, платьев из шелковых и хлопчатобумажных тканей, блузки, брюки, сарафаны, бюстгалтеры, детские коврики, аппликации, цветы, порттеры из льна, штормовки, куртки, костюмы, пижамки и пальто из джинсовой ткани без подклада.

Для вас, мужчины, к нашему празднику — Дню шахтера — предлагаем в большом выборе сорочки разных размеров, расцветок и фасонов.

Администрация фабрики.

С 17 по 21 августа на центральном рынке города работает Московский зверинец. На обозрении дикие животные (обезьяны, тигры, медведи и др.)

Уважаемые кинозрители! С 22 августа в кинотеатре «Победа» демонстрируется новый цветной художественный фильм «Грибной человек», производство — Мексика.

О драматической судьбе негра, выросшего в доме богатого влиятельного фермера; о любви к нему двух женщин — дочери и жены фермера; о трагедии, разыгравшейся в их доме, рассказывает фильм.

Среднее городское профессионально-техническое училище № 17 объявляет прием учащихся на 1977/1978 учебный год.

Училище готовит высококвалифицированных рабочих со средним образованием по профессиям: ровнишницы, прядильщицы, ткачихи.

В училище принимают девушки с образованием 8 классов — срок обучения 3 года и с образованием 10 классов — срок обучения 1 год. Учащиеся, окончившие 8 классов, находятся на полном государственном обеспечении, имеющим среднее образование выплачивается стипендия в размере 30 рублей.

При поступлении в училище необходимо иметь следующие документы: свидетельство о рождении, заявление на имя директора с указанием выбранной профессии, характеристику из школы, 5 фотокарточек (3x4 см), медицинскую справку по форме 286. Документы предъявляются приемной комиссии. Адрес: камвольно-суконный комбинат, учебно-курсовой комбинат, СГПТУ № 17. Проезд автобусами № 2 и 11 до остановки «КСК». Дирекция.

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

МИНСК ГОТОВИТСЯ К ОЛИМПИАДЕ-80

Минск — один из четырех советских городов, где состоятся предварительные игры Олимпиады-80 по футболу. Сейчас в городе развернута широкая подготовка к Олимпиаде: реконструируется центральный стадион, сооружается отель для гостей, развертываются система каналов связи для представителей прессы.

За последние годы вокруг Минска создано кольцо спортивных баз. Среди них — легкоатлетический манеж и стрелковый стадион, спортивная база, напоминающая олимпийскую деревню с широким комплексом спортивных сооружений, конно-спортивная школа с манежем, конным полем, кроссовыми трассами, первоклассный комплекс для биатлона, где проводился чемпионат мира.

М. СУПОНЕВ, корреспондент АПН.

Новинки кубачинских мастеров

Кубачинский художественный комбинат (Дагестанская АССР) отправил в магазины первую партию изделий созданных по новым эскизам дагестанских мастеров. Среди новинок ажурные вазы, подстаканники с глубокой гравировкой, рюмки, чайники и другие изделия.

С начала года кубачинские златокузнецы почти полностью обновили ассортимент своей продукции. Выставочная коллекция комбината пополнилась новыми видами изделий. Это оригинальные браслеты, кулоны, кольца, серьги. В ближайшее время начнется их производство.

В этом году предприятие выпустит продукции почти на два с половиной миллиона рублей. (ТАСС).

Наш адрес и... (with phone icons)

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора—2-07-05, заместителя редактора—2-07-06, отв. секретаря—2-07-07, отдела партийной жизни—2-07-08, промышленного отдела—2-07-12, отдела информации—2-07-09, отдела писем и быта—2-07-10, бухгалтерия—2-07-13, директора полиграфобъединения—2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Тираж 33300. ОП 20930, Заказ № 8170.